1) In ciascuna operazione data applica la proprietà richiesta
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]
      
[image: image5.wmf](

)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

®

®

´

+

va

distributi

3

4

5


       
[image: image6.wmf]-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

®

®

iantiva

in

var

4

:

28


2) Scrivi il risultato delle seguenti operazioni nell’insieme N:
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----------               15 × 0 =                    7  + 0 =
        0 : 6 = ----------               0 – 4  =                    21  :  0 =
3) Calcola il risultato delle seguenti operazioni:
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4) Calcola il risultato delle seguenti operazioni:

        
[image: image16.wmf]=

´

100

3

,

67

 

        
[image: image17.wmf]=

1000

:

7439


        
[image: image18.wmf]=

´

10

91


        
[image: image19.wmf]=

10

:

7

,

35


        
[image: image20.wmf]=

´

1000

4

,

5


        
[image: image21.wmf]=

100

:

27

,

3


5) Nelle seguenti uguaglianze inserisci al posto dei puntini il numero mancante:
  35 + -------------------  = 49                             ----------------  + 11 = 42

  54 - -------------------  =  38                             ----------------   - 37 = 21

  14 × ---------------------   =   42                                       -----------------    × 8 =  184 
   95  :  --------------------- =  19                                        ------------------   :  9 =  85
6) Calcola il valore delle seguenti espressioni:
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